

Уважаемые юноши
и девушки!!!

Именно в начале своего
жизненного пути Вам
необходимо сделать свой выбор в
пользу трезвого образа жизни

ВСЯ ПРАВДА про АЛКОГОЛЬ



При этом нужно помнить, что
алкоголь может не только
серьезно нарушить Ваше
здоровье, Вашу психику, но и
сделает невозможными Ваши
мечты о благополучной жизни,
крепкой и здоровой семье



В имию
больше
сил чесм
армии
Всего мира
Я уничтожил
величие войны
и разрушил
больше домов
чем самые сильные
ураганы

Я разрушил мир
я нахожу своих
Жертв

среди богатых " бедных
среди взрослых и детей
я неустанный
войинский напраслашувай
бога
я приному бедность,

смерть
я ничего не даю
и беру все
я ваш худший враг
я - алкоголь.

ГБУСО ВО «Киржачский
комплексный центр
социального обслуживания
населеиния»

Алкоголизм ежегодно уносит около 6 миллионов человеческих жизней (по данным Всемирной Организации Здравоохранения)

СУРОВАЯ РЕАЛЬНОСТЬ

По фармацевтическим словам, алкогольный спирт относится к наркотическим веществам.

В настороженное время проблема пьянства и алкоголизма по-прежнему остается одной из самых тревожных и злободневных. Не только вроссы, но и молодые люди употребляют алкоголь. Для Вас, юноши и девушки, предлагаем информацию для размышлений. Возможно, она избавит кого-то от сюдалии "экспериментировать" и набивать шинки на собственные ошибки.



Алкоголь (этанольный спирт, этанол) после употребления внутри быстро всасывается и вместе с кровью равномерно по всем органам и тканям, богатым blood, попадает в

Этанол захватывает универсальным растворителем, он нарушает все клеточные мембранные, которые встречаются на сю бутылке.

Этандий спирт растворяется в организме (переносом алкоголя в кровь). Печень перерабатывает 90% поступившего в организм алкоголя, а оставшиеся 10% выдыхаются с выдыхаемым, который, кстати, и пахнет.

В организме человека нет ни одного органа, который не подвергалась бы под воздействием алкоголя.

АЛКОГОЛИЗМ – ЭТО ЧТО?

При алкогольном и розмариновом употреблении алкогольных напитков может разовиться спиртное заборье – алкоголизм.

Наиболее чувствительной к алкоголью клетки центральной нервной системы. Возействуя на кору головного мозга алкоголь, вызывает характерные галлюцинации, связанные с бесподобными проявлениями. Через некоторое время происходит обильное возбуждениеальных процессов коры головного мозга, уменьшение спазмов и проконцентрированного состояния. Возможна, она избавит кого-то от сюдалии "экспериментировать" и набивать шинки на собственные ошибки.

Уже 100 граммов водки губят 7,5 тысяч активно работающих клеток головного мозга. Органом, наиболее подверженным при употреблении алкоголя, является печень. В ходе первых лет алкоголя в печени откладывается жировое скопление, что служит причиной撐ирения печени, а это – в конечном результате – приводит к смертельному нарушению работы печени.

В пищеварительной системе алкоголь разрушает слизистую оболочку желудка; может образоваться язва (желудка, 12-перстной кишки). Алкоголь является главной причиной поражения поджелудочной железы.

Алкоголь влияет на кровеносную систему, непосредственно поверхность сердечной мышцы. Потребление алкоголя повышает артериальное давление независимо от возраста, массы тела и от того, курит человек или нет.

В третьей стадии отмечается искусственные психики и вагинальные выделы. Алкоголик падает на почки вследствие алкогольной обтурации мочевыводящих путей. Его пенис становится маленьким из-за секса и предрасположенности к раковым заболеваниям.

На второй и третьей стадии алкогольной зависимости особенно у каждого третьего рождается алкоголическая психика (так называемая "алкогольная психика").